



8月1日前

# 乳品经营户须换“身份证”

**星报讯**(实习生 韩笑 记者 李婉婷) 今年初,国家工商总局印发《关于进一步完善和规范流通环节乳制品市场主体准入有关工作的通知》,称将在《食品流通许可证》经营项目中增设乳制品(含婴幼儿配方乳粉)或乳制品(不含婴幼儿配方乳粉)。“大限”将至,8月1日前,凡未向工商行政管理部门申请乳制品项目许可和变更登记的,一律不得经营乳制品;凡在乳制品项目许可和变更登记中不含婴幼儿配方乳粉的,一律不得经营婴幼儿配方乳粉。

记者昨天从省工商局食品监管处获悉,我省目前约有168万食品经营户;而这些食品经营户,今后如果想要继续经营乳制品,必须在7月结束前换领新的《食品流通许可证》。

在最新发布的《GS 30-2010食品流通许可管理数据规范》中,经营项目代码已经进行了调整,增设乳制品相关内容代码值,具体如下:1为预包装食品,2为散装食品,3为预包装食品兼散装食品,4为乳制品(含婴幼儿配方乳粉),5为乳制品(不含婴幼儿配方乳粉)。据了解,今后还将建立《流通环

节乳制品经营主体经济户口管理卡》,内容包括“注册号、食品流通许可证编号、食品经营者名称、经营场所(地址)、法定代表人(负责人)、主体类型、经营范围、营业执照有效期至、食品流通许可证有效期至、联系人、联系电话、备注”12项内容。

食品监管处的王海根告诉记者,8月1日后,一旦发现经营乳制品的食品经营户没有使用新的《食品流通许可证》,将责令其换领新证,“对于屡教不改的,工商部门将按照‘超范围经营’对其进行处理。”

## 星女郎 王秋紫

星座:金牛座  
血型:AB型  
身高:168cm  
体重:45kg  
三围:81/65/88cm



### 征集令

如果您够青春、够阳光、够靓,我们将给您提供一个平台,在本栏目展示您自己。您可以把自己的资料 and 照片传到电子邮箱:376390356@qq.com,也可以拨打电话联系我们:0551-5223805。

## 上餐桌 这五种散装食品,买时悠着点

散装食品在各超市、菜市场都有销售,购买的人也络绎不绝。但从卫生安全和食品营养的角度考虑,有5类食品最好别买散装的。省消协发布消费提示,散装的糙米、食用油、坚果、速冻食品、调味品都隐藏着健康隐患。

### 一、谷物类散装食品

散装粮食容易滋生病菌,且营养素损失也较大。因为谷物含有水分,相对潮湿的环境会导致病菌滋生。其中对人体危害最大的一种是黄曲霉毒素。谷物中,最不能买散装的就是糙米,它虽然营养丰富,但保质期很短,通常只有半年。

### 二、散装食用油

散装食用油大多没有包装标志,是无厂名、厂址,无生产日期、保质期,无质量标准的“三无”产品,存在严重卫生隐患,千万不要买。

同时,需要提醒的是,食用油的保存时间还和油的种类有关。比如橄榄油只能保存6个月,花生油开封后只能保存3个月。

### 三、散装坚果

坚果因为含油脂量大,很容易变质。散装坚果直接与空气接触,不仅会加速其变质,所含的矿物质营养素,如钙、锌、铁也更容易流失。因此,散装坚果的保质期通常只有一两个月。买坚果最好买短期内就能吃

完的小包装。

### 四、散装冷冻食品

不要以为冷冻食品就能无所顾忌地长时间保存,它的保存期限实际上也只有一个两个月。超市冰柜里品种繁多的冷冻食品,在运输和储存上花费了多长时间,不容易判断。冷冻食品最好也是现买现吃。

### 五、散装调味品

不论是散装的花椒、孜然,还是瓶装的辣椒酱,一般半年左右味道就会变淡,调味能力减弱,且很容易滋生细菌,对健康危害很大。调味品一定要买得少而精,最好别买散装或大瓶的。

实习生 韩笑 记者 李婉婷

## 看环境 坏空气或将与高温持续同在

**星报讯**(魏娟 记者 俞宝强) 连日的高温天气,使合肥市的空气质量持续不佳。昨日,合肥市的空气质量依然为良。

据合肥市环境监测中心站的数

据显示,昨日,合肥的空气总体污染指数为71,属于Ⅱ级良。在合肥市的10个环境监测点中,包河区“一枝独秀”,污染指数为45,为Ⅰ级优的标准。其他监测点均为Ⅱ级良。其中,

瑶海区和三里街的污染指数均超过80,分别为83和81。

据预测,今日合肥的空气质量为69-89,属于Ⅱ级良。不佳的空气质量或将与高温持续同在。

## 提醒 合肥泳池水质总体还行

**星报讯**(李多富 程蕾 记者 王松青) 昨天,合肥市卫生部门公布了对40家开业的游泳场馆游泳池水质监测结果。池水中细菌总数、大肠菌群、尿素和浑浊度等合格率均在92%以上,而池水和浸脚池水余氯含量合格率略低一些,总体上游泳池水质较好。

现场测定和实验室检验发现,省

和市体育馆游泳池池水、浸脚池水六项卫生指标全部合格;学校内设的游泳池池水细菌总数、大肠菌群、尿素和浑浊度四项指标也都合格;宾馆饭店内设的游泳场所池水六项指标合格率也较高。但部分单位和个人开办的社会性的游泳池池水余氯含量合格率较低。

据该市疾控中心公共卫生科科

长张留喜介绍,池水和浸脚池水余氯含量合格率较低,主要原因是7月中旬持续降雨,天气凉爽,到游泳场馆游泳的人很少,经营者从成本考虑,减少了对池水消毒的次数和计量。另有部分泳池的强制性浸脚消毒池的设计和建造不规范,也是造成合格率较低的原因。

## 中国电信安徽公司与合肥市政府签署“宽带城市 智慧合肥”合作协议

核心竞争力,为合肥经济社会发展做好服务支撑,为合肥市的广大人民群众提供更好的通信和信息服务。届时,安徽电信宽带用户的接入带宽将跃升10倍以上,最高接入带宽达到100M。一个以“光网络+有线无线一体化接入”为基础的一流信息网络,将为安徽国民经济和社会发展插上腾飞的翅膀。

卢仕仁在致辞时表示,合肥市此次与

中国电信安徽公司的合作,是继2009年双方签订《战略合作框架协议》之后的又一次重要合作。“十二五”期间,正值合肥建设现代化滨湖大城市和现代产业基础的关键时期,加快工业转型升级,推进工业与信息化融合,是合肥经济社会发展的必然要求。合肥市将继续坚持“政府主导、企业主体、行业推进、共同发展”的原则,继续推进“宽带城市”建设。

中国电信安徽公司总经理殷一平表示,这次协议的签署是中国电信安徽公司积极服务于合肥经济社会发展的一次难得机遇,标志着中国电信安徽公司与合肥市的信息化合作进入了一个新阶段,必将构建起双方在信息产业领域更加广泛的合作平台。中国电信安徽公司将认真细化落实战略框架协议中的各项内容,将合肥市作为宽带城市和无线城市建设的重点支持区域,并且将优先统筹安排各类资源,创新发展模式,全力支持合肥信息化发展。

谈正民

**蓝蓝**  
偏硅酸 锶型  
饮用天然矿泉水

长寿之地,必有好水。蓝蓝天然矿泉水,源自六安大别山长寿村,该泉百姓称为佛泉,药泉。富含偏硅酸、锶等人体需要的多种天然矿物质成分,蓝蓝天生好水,养生矿泉,让身体比你更年轻! 咨询电话: 96580

**国办上海应用技术学院**  
民航本科和大专热招  
0551-4695879 18919625879

**安徽电大开放学院2011年秋季本科、专科招生**

专升本:广告学、工商管理、金融、护理、会计、计算机科学、小学教育、学前教育、教育管理、汉语言文学、英语、市场营销、财务管理、物流管理、法学、行政管理、机械设计制造、土木工程、专科:法学、护理、行政管理、计算机网络、计算机信息、现代文员、人力资源管理、会计、金融、工商管理(企业管理、市场营销)、建筑施工与管理、工程造价管理、学前教育、物业管理、物流管理、广告(设计与制作)、旅游(酒店管理)、英语、室内设计、数控、汽车

校址:合肥市桐城南路375号。电话:3621266,3415151,QQ:800005111网址:www.kfxy.ah.edu.cn